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臺北市立松山高級工農職業學校 109 學年度第 1學期 
「學校日」活動家長意見回饋統計一覽表 

 

一、 本次活動感想： 

1.您對此次「學校日」活動程序的安排感到：       

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 128 38.67% 179 54.08% 24 7.25% 0 0.00% 0 0.00% 331 

二年級 76 36.71% 102 49.28% 29 14.01% 0 0.00% 0 0.00% 207 

三年級 35 22.88% 92 60.13% 24 15.69% 1 0.65% 1 0.65% 153 

合  計 239 34.59% 373 53.98% 77 11.14% 1 0.14% 1 0.14% 691 

                    

2-1.您對此次「學校日」活動「教學計劃與親師座談」感到(此項僅參加說會之家長需填

答)：[填表班級：綜職] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 4 66.67% 2 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 

二年級 2 33.33% 2 33.33% 2 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 6 

三年級 3 60.00% 1 20.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 

合  計 9 52.94% 5 29.41% 3 17.65% 0 0.00% 0 0.00% 17 

 

2-2.您對此次「學校日」活動「綜合高中說明(含學習歷程檔案說明)」感到(此項僅參加說

會之家長需填答)：  [填表班級：綜高] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 21 45.65% 19 41.30% 5 10.87% 1 0.00% 0 0.00% 46 

二年級 17 40.48% 18 42.86% 7 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 42 

三年級 6 18.18% 21 63.64% 6 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 33 

合  計 44 36.36% 58 47.93% 18 14.88% 1 0.83% 0 0.00% 121 

           

2-3.您對此次「學校日」活動「高一家長學習歷程檔案說明會」感到(此項僅參加說會之家

長需填答)：[填表班級：職科] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 100 36.10% 135 48.74% 40 14.44% 2 0.72% 0 0.00% 277 

二年級 28 17.61% 38 23.90% 93 58.49% 0 0.00% 0 0.00% 159 

三年級 20 18.87% 25 23.58% 61 57.55% 0 0.00% 0 0.00% 106 

合  計 148 27.31% 198 36.53% 194 35.79% 2 0.37% 0 0.00% 542 
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3.您對此次「學校日」活動「高三升學管道說明會」感到(此項僅參加說會之家長需填

答)：[填表班級：職科] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 51 18.28% 64 22.94% 164 58.78% 0 0.00% 0 0.00% 279 

二年級 26 16.35% 41 25.79% 92 57.86% 0 0.00% 0 0.00% 159 

三年級 31 29.25% 56 52.83% 18 16.98% 0 0.00% 1 0.94% 106 

合  計 108 19.85% 161 29.60% 274 50.37% 0 0.00% 1 0.18% 544 

     

4.您對此次「學校日」活動「班級經營及班務說明」感到：  

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 157 47.43% 160 48.34% 14 4.23% 0 0.00% 0 0.00% 331 

二年級 92 44.44% 98 47.34% 17 8.21% 0 0.00% 0 0.00% 207 

三年級 52 36.11% 84 58.33% 8 5.56% 0 0.00% 0 0.00% 144 

合 計 301 44.13% 342 50.15% 39 5.72% 0 0.00% 0 0.00% 682 

 

5.您對此次「學校日」活動「國英數教學計畫說明」感到： 
    

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 121 36.56% 151 45.62% 56 16.92% 3 0.91% 0 0.00% 331 

二年級 76 36.89% 90 43.69% 39 18.93% 1 0.49% 0 0.00% 206 

三年級 38 26.57% 73 51.05% 31 21.68% 1 0.70% 0 0.00% 143 

合  計 235 34.56% 314 46.18% 126 18.53% 5 0.74% 0 0.00% 680 

            

6.您對此次「學校日」活動所提供的資料感到：   

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 124 37.46% 170 51.36% 37 11.18% 0 0.00% 0 0.00% 331 

二年級 79 38.16% 105 50.72% 23 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 207 

三年級 42 29.17% 83 57.64% 18 12.50% 1 0.69% 0 0.00% 144 

合  計 245 35.92% 358 52.49% 78 11.44% 1 0.15% 0 0.00% 682 

 

7.您認為透過「學校日」活動對增進您對學校辦學理念的溝通與了解： 
 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 142 42.90% 179 54.08% 10 3.02% 0 0.00% 0 0.00% 331 

二年級 94 45.41% 102 49.28% 11 5.31% 0 0.00% 0 0.00% 207 

三年級 45 31.25% 87 60.42% 11 7.64% 0 0.00% 1 0.69% 144 

合  計 281 41.20% 368 53.96% 32 4.69% 0 0.00% 1 0.15% 682 
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8.您認為透過「學校日」活動對增進親師間的溝通與合作：  

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 153 47.08% 162 49.85% 10 3.08% 0 0.00% 0 0.00% 325 

二年級 108 53.73% 85 42.29% 8 3.98% 0 0.00% 0 0.00% 201 

三年級 50 35.97% 86 61.87% 3 2.16% 0 0.00% 0 0.00% 139 

合  計 311 46.77% 333 50.08% 21 3.16% 0 0.00% 0 0.00% 665 

 

二、您對本次「學校日」活動的其他建議： 

項目 家  長  反  映  內  容 班 級 

正 

 

向 

 

肯 

 

定 

1.很好 資一勇 

2.沒有，謝謝！ 資一勇 

3.老師講超詳細，謝謝，辛苦了！ 資二勇 

4.謝謝學校盡心安排規劃 化一智 

5.謝謝各位老師說明，辛苦您們 園二仁 

6. 謝謝老師對孩子信任及鼓勵，並在身旁細膩的關心及要求。在青春期同儕

的友誼比例較重，導師的責任及壓力比較大，真的謝謝！ 

園二仁 

7. 謝謝老師，老師辛苦了 園三智 

8. 班導和國文老師感覺很專業、熱衷於教學，讓身為家長的我很放心。現場

的同學很熱心。 
加一仁 

9. 松農學校日辦得很豐富，用心值得鼓勵，感謝 綜高 101 

10. 感謝老師們的詳細解說 綜高 203 

11. 非常感謝舉辦，讓家長更清楚如何去面對，雖然時間短無法完全一下子

全盤了解，但已經清楚步驟及如何尋求協助及重點 

綜高 304 

12. 謝謝學校跟老師們的用心，能身為松農一員，覺得很開心 綜一智 

13. 請繼續提供讓家長與學校交流的多元活動 綜二智 

 

 

項目 家  長  反  映  內  容 班 級 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

 議 

1.跟各科老師交流時間可以再加長；如果可以是否可辦在星期日，因為不是

每個家長星期六都有休假。 
子一智 

2.也可於星期五晚上舉行。 汽一仁 

3.還是希望辦在平日會比較好。 園三智 

4.英文老師沒講清楚教學方針。 加一仁 

5.時間掌握，還未聊到個別學生狀況。 資三智 

6.老師的教學計畫說明時間太短，希望可以加長時間，讓家長有時間發問。 加一仁 

7.時間有點趕，說明上就比較急，故可以多個半小時會比較好。 綜高 203 
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項目 家  長  反  映  內  容 班 級 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

 議 

8.人數太多，無法詳細了解。 綜高 101 

9.時間安排得很好，高二的班級時間其實可以提早開始，老師資料很豐富，謝

謝老師用心準備。 
園二智 

10.教室指引。 子三智 

11.大同樓說明會地點動線規劃，需再改善（動線導引）。 機三仁 

12.學校日影片可以放在學校網站上，方便沒有參加的家長了解。 資一智 

13.主講人簡報資料可以分享給家長檔案資料。 機二仁 

14.活動簡報是否可以下載？ 化三智 

15.問學生要去的教室一問三不知，也不知道家長該去哪裡。如果有做 PPT 電

子稿，可提供放學校官網，家長可自行點閱。 
化三仁 

16.讓家長多認識孩子在校表現的機會，可以多溝通、了解現階段孩子的想法

是很好的機會，也可以透過導師的說明，了解科務發展的方向。 
機二仁 

17.投影機和黑板分開。 機二仁 

18.教室冷氣不冷、教室桌椅有太多不雅塗鴉及牆壁過於汙穢。 汽二仁 

19.冷氣加強。 汽二仁 

20.汽二仁班上冷氣不冷，再請學校相關單位維修一下。 汽二仁 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

 議 

21.雖然知道孩子不喜歡穿制服，但我還是希望能每週穿一天，不然購買了兩

套制服有點浪費。 
汽一仁 

22.建議全校收手機。 電二仁 

23.熱食部訂購午餐種類太少，把關美豬、牛，增加蔬食。。 汽二仁 

24.午餐的選擇樣式，份量希望可以增加。 加一仁 

25. 建議園藝科在農場時充許學生訂購外食。 綜高 303 

26.請「英文」名師認真教學，要對得起自己的職業（聽說反應好像無效）。 化三智 

27.建議教務處排設重補修課程時，應該要讓同一學期的專業科目不衝堂，才

不會使學生無法充份選課。 
資三智 

28.請教務處研擬「如果專業學科名稱和學分數一樣，應開放各科學生均可選

課，以解決學生重補修衝堂的問題」 
資三智 

29.請教務處固定張貼全校學生每年錄取國立各科大的「人數」和系所統計，

方便家長知道學生升學狀況 
資三智 

30.請教務處研擬課輔人數不足 25 人時，該班可與其他班級合併上課。 資三智 

31.資訊科乙檢報名需提早通知。 資三仁 

32.我建議班級黑板寫上統測倒數計時。 化三仁 

33.請問班上有無置物櫃？發現很多學生桌椅放一堆東西，空間可能不夠。 綜高 102 

34.希望小孩的位置能兩個星期或一個月換一次，才不會都坐在邊邊。 綜高 103 

35.學校教室大樓在施工打地坪，震動噪音很大應避免 綜高 302 

 


